MO®P [IpakTryecKkue 3aHATHUS

4.PacyeT CTOMMOCTH eBPOIEeiCKUX ONIMOHOB HA BAJIIOTY
lMpumep. Hanit CTOMMOCTM 6-MeCAUHbIX EBPOMNENCKMX ONLUMOHOB Ha nocTtasky 10 000
USD, ecan kypc USD/RUB meHsnca cnegyrownm obpasom

[eHb 0 1 2 3 4 5
Kypc (RUB

3a 1 USD) 65 68 66 64 62 64
MpoueHTHas ctaBka B CLUA — 1,5% rogosbix, B P® 15% roaosbix.

PeweHue.

Hanaem BosaTuibHOCTb Kypca foanapa B pybasx:

[eHb 1 2 3 4 5

N3ameHeHune

«ypca (5) % 4.6 -2,9 -3 -3 3

5 =-0,26%, 6 =3,75%.
Cnot-kypc S =64 RUB , kypc-dopBapg, (Kypc NOCTaBkn BaAtOTbl Yepes Noirosa)

K=S§ ;

6
t — nepuoa B roaax (t = —).
pvog Aax ( 12)

K =64 1791505 _ca09rUB).
1+0,015-0,5

LleHbl onuMOHOB:
c=S®(d,)-Ke " D(d,),

p=Ke " 0(-d,)- S ®(-d,)

2
In(S /K)+(T—t)[r+02]
oNT —t
rae
r=igy —lys;
2
In 62‘;9 +0,5(0,135+ 29375
d, = 2% ~0,112 d, =0,112-0,0375,/0,5 = 0,0855;
! 0,0375.0,5 2

d(d,) =0,5446; ®(d,)=0,5341; ®(-d,)=0,4554; ®(~d,)=0,4659.
c=64-05446—68,29-¢ 013°0°.05341=0,7614 (RUB);
p=68,29-¢ 913505 .0 4659-64.0,4554 = 0,5940 (RUB).




LleHa onumoHa Ha nokynky BantoTbl= 10 000-0,7614=7 614 RUB;
LleHa onumoHa Ha npogaxy santotbl =10 000-0,594=5 940 RUB.

3adayva. Havt CTOMMOCTM 6-MeCAUHbIX €BPOMNENCKUX ONUMOHOB Ha noctasky 10 000
INV, echn kypc INV/RUB meHsncs cnegyrowmm obpasom

[eHb 0 1 2 3 4 5
Kypc (RUB
32 1INV) 2N 2N+1 1,9N 2N+2 2N+1 2N+3

MpoueHTHas ctaBka B IN —(1+N/5)% rogosbix, B PO 15% rogosbix.




